
Математик
а



Вычисли

36 24

72 72 72

1 72



Выполни деление с 
остатком

 5:8   30:9   70:8   32:20   9:12
36:7    44:5   60:8   80:12  44:18



Реши задачи

Испекли 20 тортов. Один торт состоял из 4 
коржей,  а остальные из 5 коржей. Сколько 

тортов из пяти коржей получилось?

Лена и Саша решали примеры. Лена решила 26 
примеров, а Саша все остальные. Сколько 

примеров решил Саша, если всего 52 примера?



Витя и Леша решали 
пример с остатком. 

Витя решил так:
85:15=5 (ост. 10)

Леша решил так:
85:15=4 (ост. 25)

Кто из ребят 
прав?



Проверка деления с 
остатком

Узнаем, как…

Будем выполнять…


